
 

Förtullningsenheten 

Ändringar i Fintaric 
 

Ändringar i varukoder 

Gäller fr.o.m. 15.2.2024: 

2915907010 Perfluoroktansyra (PFOA), PFOA-salter och PFOA-besläktade föreningar (CAS 335-

67-1) 

Gäller fr.o.m. 16.2.2024: 

7019130085 Andra: 

7019130085 Glasfiberskivor och glasfibersnören 

7019130087 Andra 

7019130092 Andra: 

7019130092 Glasfiberskivor och glasfibersnören 

7019130094 Andra 

7019190020 Av filament: 

7019190020 Glasfiberskivor och glasfibersnören 

7019190030 Andra 

7019190080 Andra: 

7019190080 Glasfiberskivor och glasfibersnören 

7019190085 Andra 

Varukoder som upphör att gälla den 16.2.2024: 

7019130090, 7019130095, 7019190010, 7019190090 

Varukoder som upphör att gälla den 30.6.2024: 

8505111047 

Textändringar 

Gäller fr.o.m. 15.8.2022: 

0508009020 Skal, inbegripet ryggskal av bläckfisk, med mjuka vävnader eller kött enligt artikel 10 
k i) i förordning (EG) nr 1069/2009. 

Gäller fr.o.m. 15.2.2024: 

2915907010 Perfluoroktansyra (PFOA), PFOA-salter och PFOA-besläktade föreningar (CAS 335-
67-1) 



Nya fotnoter 

Gäller fr.o.m. 22.2.2024: 

CD781 

För att komma i åtnjutande av denna tullkvot erfordras uppvisande av ett ursprungsintyg som 

uppfyller villkoren i 57 i kommissionens genomförandeförordning (EU) 2015/2447/artikel 15a, 

genomförandeförordning (EU) 2020/761 och en importlicens utfärdad enligt de villkor som är 

föreskrivna i kommissionens genomförandeförordning (EU) 2020/761. 

Ändringar i fotnotstexter 

Gäller fr.o.m. 15.5.2013: 

CD768 

De individuella antidumpningstullsatser som anges för de företag ska tillämpas på villkor att det för 

medlemsstaternas tullmyndigheter uppvisas en giltig faktura. Fakturan ska innehålla en försäkran, 

vilken är daterad och undertecknad av en tjänsteman vid den enhet som utfärdat fakturan och av 

vilken ska framgå hans eller hennes namn och befattning, med följande lydelse: ”Jag, 

undertecknad, intygar härmed att (volymen) av gängade gjutna rördelar av aducerat gjutjärn och 

gjutjärn med sfäroidiserad grafit som sålts på export till Europeiska unionen och som omfattas av 

denna faktura har tillverkats av (företagets namn och adress) (Taric-tilläggsnummer) i (det berörda 

landet). Jag försäkrar att uppgifterna i denna faktura är fullständiga och korrekta.”  

Om ingen sådan faktura uppvisas ska tullsatsen som gäller för ”Alla övriga länder” tillämpas. 

Gäller fr.o.m. 1.1.2024: 

TN108 

För tillämpning av detta nummer erfordras att villkoren i tillämpliga unionsbestämmelser (bilaga I 

del B del 10 (Produktspecifika handelsnormer) till förordning (EU) nr 543/2011, i dess ändrade 

lydelse). 

Gäller fr.o.m. 1.7.2024: 

TN085 

Taric-nummer 2008 93 91 20 är avsett för sötade torkade tranbär som används för tillverkning av 

nya produkter inom livsmedelsindustrin. Aktörer som använder numret uppmanas därför att kunna 

styrka att varorna har använts vid tillverkning av nya produkter eller sålts till ett bearbetningsföretag 

eller en tillverkare som har rätt att tillämpa tullbefrielsen. I händelse av ytterligare försäljning kan 

detta styrkas med ett avtal med bearbetningsföretaget med angivande av slutanvändningen av 

varor eller med beställningar eller deklarationer från bearbetningsföretagen (importörernas kunder) 

innehållande samma information. Följande processer kan komma i fråga för denna tullbefrielse: 

• Fullskalig tillverkning av färdiga varor såsom müslistänger, bageriprodukter och 

frukostblandningar. 

• Blandning med en annan vara. 

• Beläggning. 

• Fullständig återställning av vattenhalt. 

Förfrågningar: Fintaric(at)tulli.fi 


